

Wykonawcy

Znak: GK.271.8.2024

Wyjaśnieni (nr 2) związane z treścią SWZ

Dotyczy: prowadzonego przez Miasto Rawa Mazowiecka postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest Dostawa energii elektrycznej dla Miasta Rawa Mazowiecka oraz jednostek organizacyjnych.

Miasto Rawa Mazowiecka jako Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 poz. 1605 ze zm.) – dalej „ustawa Pzp”, przekazuje zapytania Wykonawców doręczone Zamawiającemu 11-03-2024 r. wraz z wyjaśnieniami o następującej treści:

Pytanie 1

Umowa §5.4 - Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez określenie, iż Zamawiający może zwiększyć ilość punktów poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienić taryfę danego punktu, jedynie w obrębie tych grup taryfowych, które zostały określone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujętych w Ofercie, oznaczały będą zmianę przedmiotu zamówienia. Z uwagi na powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie następującego zapisu: „Zwiększenie punktów poboru lub zmiana grupy taryfowej możliwe jest jedynie w obrębie grup taryfowych, które zostały ujęte w SWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy”.

Odpowiedź:

Zapis pozostaje bez zmian - Zamawiający uważa, że powinien posiadać możliwość zmiany grupy taryfowej na właściwą dla charakterystyki zasilanego obiektu lub uruchomienia PPE w taryfie odpowiedniej dla charakterystyki przyłączanego obiektu. A ponieważ oczekuje jednej, całodobowej ceny energii elektrycznej czynnej dla wszystkich grup taryfowych, to nie podziela opinii, iż zmiana grupy taryfowej stanowiłaby zmianę przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2

Umowa § 6.6 – Z uwagi na fakt, że określenie terminu płatności od dnia doręczenia jest problematyczne, ponieważ Wykonawca dokonuje wysyłki masowej listem zwykłym i nie zna daty doręczenia faktur, prosimy o zmianę zapisu do treści „... na 30 dni od dnia ich wystawienia

Odpowiedź:

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 3

Umowa § 9.1 - Informujemy, że zgodnie z art. 6b ust.2 ustawy Prawo energetyczne Przedsiębiorstwo energetyczne wykonujące działalność gospodarczą w zakresie przesyłania lub dystrybucji paliw gazowych lub energii, na żądanie sprzedawcy paliw gazowych lub energii wstrzymuje, z zastrzeżeniem art. 6c i ust. 3a, dostarczanie paliw gazowych lub energii, jeżeli

odbiorca zwleka z zapłatą za świadczone usługi lub za pobrane paliwo gazowe lub energię, co najmniej przez okres 30 dni po upływie terminu płatności.

W związku z powyższym prosimy o dostosowanie zapisu do zgodnego z zapisami ustawy.

Odpowiedź:

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 4

Zwracamy się z prośbą o przekazanie informacji czy w ramach postępowania prowadzonego przez zamawiającego energia elektryczna w punktach poboru energii rozliczanych w grupie taryfowej G będzie przeznaczona na cele gospodarstwa domowego?

Jednocześnie informujemy, że po ostatniej nowelizacji prawa energetycznego, zgodnie z przepisem art. 5 ust. 3a ustawy prawo energetyczne dostarczanie energii elektrycznej do odbiorcy w gospodarstwie domowym może odbywać się jedynie na podstawie umowy kompleksowej, o której mowa w art. 5 ust. 3 ustawy prawo energetyczne.

Zatem jeśli w postępowaniu prowadzonym przez zamawiającego występują punkty poboru energii elektrycznej rozliczane w grupie taryfowej G, w którym energia elektryczna będzie przeznaczona na cele gospodarstwa domowego, w takim przypadku prosimy o wyłączenie takich punktów poboru energii z niniejszego postępowania, albowiem wykonawca w zakresie tych punktów poboru energii elektrycznej nie może zawrzeć umowy sprzedaży energii elektrycznej, o której mowa w art. 5 ust. 2 pkt 1 ustawy prawo energetyczne”.

Odpowiedź:

Energia elektryczna pobierana w punktach poboru rozliczanych w grupie taryfowej Gxx nie będzie przeznaczona na cele gospodarstwa domowego.

Pytanie 5

Czy w przypadku aktualnie obowiązujących umów kompleksowych Zamawiający sam dokona ich wypowiedzenia, czy upoważni Wykonawcę?

Odpowiedź:

Zamawiający upoważni Wykonawcę i na podstawie udzielonego mu pełnomocnictwa będzie oczekiwać od niego złożenia oświadczenia o wypowiedzeniu dotychczas obowiązującej umowy sprzedaży energii elektrycznej i świadczenia usług dystrybucji, zgodnie z warunkami tej umowy.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie

BURMISTRZ MIASTA
Pielon
inż. Piotr Irla